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Nový web Sboru 
 

Turisté si stále častěji informace vyhledávají na webu a proto jsme se rozhodli inovovat 

naše sborové internetové stránky. Jedním z cílů bylo sborový web více zpřehlednit tak, 

aby se jejich návštěvník dostal k informacím, které hledá, co nejrychleji.  

Hned první obrazovka proto směřuje buď k informacím o hradě, k pochodům anebo 

k cykloakci Lanšperským panstvím. Po volbě příslušné sekce už zájemce není 

rozptylován jinými oblastmi.  

Informace týkající se pochodů byly rozšířeny a nově si uživatelé mohou některé 

materiály stáhnout v pdf  formátu. Ke stažení bude připraven vždy plakátek na aktuální 

turistickou akci a dále jsou k dispozici i všechny sborníčky, které jsme pro účely 

turistických pochodů vydali. Časem by se na webu mohly objevit i dosud vydané 

Sborové listy (a to nejen pochodnické, ale i ty „velké“, které se věnují hlavně hradu a 

dění kolem něj – tyto velké Sborové listy ovšem budou umístěny v části webu věnované 

hradu). 

Nová podoba stránek byla spuštěna začátkem února a některé detaily budou ještě 

doladěny. Pokud byste ke stránkám měli jakékoli připomínky, dejte nám prosím vědět. 

Věříme, že sborový web teď pro vás bude přehlednější a užitečnější. 

Literární příspěvky 
Když jsme vás, účastníky našich pochodů, požádali o napsání literárních dílek (nejprve 

pro Pochodnickou poesii a poté pro Povídání z pochodů), netušili jsme, co tím spustíme.  

Mnozí z vás se totiž nesmířili s tím, že sborníčky s vašimi básničkami a povídáními už 

vyšly a i nadále nás zásobují stále novými řádky. 

Nás to samozřejmě moc těší, zároveň ale i zavazuje – nechceme totiž, aby tato nová dílka 

někde zapadla. Intenzivně proto přemýšlíme, jak s dalšími příspěvky naložit. Možností je 

umístit je na sborových webových stránkách, mohli bychom také pravidelně vydávat 

sborníčky vždy, když se nám sejde dostatečný počet příspěvků. Takže pište, vaše 

povídání a básničky se nikde neztratí - byla by škoda váš talent nechat zahálet. A my, 

organizátoři, budeme pilně přemýšlet, jakou nejvhodnější formou je mezi vámi (a námi) 

„posdílet“. 

 

Co je nového na hradě 
Na přelomu tisíciletí a na jeho začátku probíhaly práce na lanšperské zřícenině ve 

vysokém tempu. Díky dostatečným financím pracovala na hradě stavební firma - byla 

zrestaurována obvodová hradba a započaly práce na záchraně hradního paláce. Jako 

součást projektu cyklostezek byla pod hlavičkou Regionu Orlicko-Třebovsko postavena 

vyhlídková plošina a byl nasvícen areál hradu. 

S nástupem nového vedení obce v předminulých volbách se však změnily priority a hrad 

se dostal mimo zájem svého vlastníka.  Přerušil se tak přísun prostředků a další práce už  

v tempu předchozích let pokračovat nemohly. Situace je o to smutnější, že zůstalo 

odkryté sklepení paláce. Jeho další stavební zabezpečení je v této fázi velmi naléhavé.  

V minulém roce došlo ke změnám ve vedení obce Dolní Dobrouč a doufejme, že novým 

představitelům osud hradní zříceniny už nebude tak lhostejný. Hrad by si totiž zasloužil 

určitě více než současné posekání trávy a křovin, které Sbor pro záchranu hradu 

Lanšperka může ještě zvládnout vlastními silami. 

 

 

 

Akce pořádané Sborem v roce 2011 
 

25.6.  Lanšperským panstvím, 4.ročník cykloakce  

3.12.  Skobácké putování, 12. ročník turistického pochodu 

 

Setkání členů a příznivců Sboru se uskuteční v polovině září, přesný termín a program 

najdete včas na webu Sboru.  Všichni jsou srdečně zváni ! 

 

Kontaktní údaje  

E-mail pro pochodníky: pochod.lansperk@seznam.cz 

Internetové stránky Sboru pro záchranu hradu Lanšperka: www.lansperk-sbor.cz 
 

 
Sborové listy – pochodnické vydání  č. 15.  Pro účely pochodu Skobácké putování vydal Sbor pro 

záchranu hradu Lanšperka, březen 2011. Text a grafická úprava: Libor Kubišta 

Příložitostník Sboru pro záchranu hradu Lanšperka 
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